ОТЧЕТ
ООО Управляющая компания «АСК» за 2012 год

по адресу: поселение Воскресенское, дом 15
   1. Содержание и ремонт жилого фонда

Начислено средств по содержанию жилого фонда                                                                              440624 руб. 40 коп.

Получено от жителей на содержание жилого фонда                                                                           366092 руб. 37 коп. 

Расходы по содержанию жилого фонда

- услуги сторонних организаций  (в том числе)                                                                                   164353 руб. 16 коп.                                                                                    

а) электроэнергия для эксплуатации  лифтов                                                                                         69891 руб. 84 коп.

б) освещение общих мест пользования                                                                                                   34290 руб. 68 коп.

в) вывоз мусора                                                                                                                                          48050 руб. 64 коп. 

г) прочие (наладка насосов, поверка приборов учета)                                                                           12120 руб. 00 коп.

- обслуживание и ремонт конструктивных элементов жилых зданий 
и внутридомового инженерного оборудования                                                                                     24133 руб. 23 коп.

- благоустройство и обеспечение санитарного состояния

жилых домов и придомовых территорий                                                                                                40250 руб. 53 коп.
- эксплуатационные расходы по обслуживающему персоналу 

и помещениям                                                                                                                                           146070 руб. 79 коп.    

- налоги  (в том числе)                                                                                                                              101332 руб. 34 коп.

а) по зарплате (ПФР, ФСС, ФМС)                                                                                                            44367 руб. 22 коп.

б) НДС                                                                                                                                                         40755 руб. 54 коп.

в) на прибыль                                                                                                                                              13144 руб. 92 коп.

г) транспортный налог                                                                                                                                 3064 руб. 66 коп.     

- прочие (оплата комиссии банкам за жильцов, обучение и аттестация

сотрудников управляющей компании, страхование лифтов, ОСАГО)                                                 12223 руб. 07 коп.  
2. Капитальный ремонт жилого фонда   не начислялся
3. Начислено по дому квартирной платы за 2012 год                                                                           1350795 руб. 50 коп.

4. Задолженность жителей по квартирной плате на 01.01.2013 года                                                     228488 руб. 32 коп.

Директор ООО Управляющая компания «АСК»                                                                                  Якубовский С.А.                                            

