ОТЧЕТ
ООО Управляющая компания «АСК» за 2012 год

по адресу: пос. Воскресенское, дом 15а
   1. Содержание и ремонт жилого фонда

Начислено средств по содержанию жилого фонда                                                                            1244687 руб. 04 коп.

Получено от жителей на содержание жилого фонда                                                                           946460 руб. 03 коп. 

Расходы по содержанию жилого фонда

- услуги сторонних организаций  (в том числе)                                                                                    426497 руб. 44 коп.                                                                                    

а) электроэнергия для эксплуатации  лифтов                                                                                        180199 руб. 68 коп.

б) освещение общих мест пользования                                                                                                    88410 руб. 48 коп.

в) вывоз мусора                                                                                                                                         123887 руб. 28 коп. 

г) прочие (наладка насосов, поверка приборов учета)                                                                           34000 руб. 00 коп.

- обслуживание и ремонт конструктивных элементов жилых зданий 
и внутридомового инженерного оборудования                                                                                      98134 руб. 20 коп.

- благоустройство и обеспечение санитарного состояния

жилых домов и придомовых территорий                                                                                               112136 руб. 24 коп.
- эксплуатационные расходы по обслуживающему персоналу 

и помещениям                                                                                                                                           348651 руб. 94 коп.    

- налоги  (в том числе)                                                                                                                             261261 руб. 64 коп.

а) по зарплате (ПФР, ФСС, ФМС)                                                                                                          114390 руб. 45 коп.

б) НДС                                                                                                                                                       105078 руб. 58 коп.

в) на прибыль                                                                                                                                              33891 руб. 10 коп.

г) транспортный налог                                                                                                                                 7901 руб. 51 коп.     

- прочие (оплата комиссии банкам за жильцов, обучение и аттестация

сотрудников управляющей компании, страхование лифтов, ОСАГО,

замер сопротивления изоляции)                                                                                                               96724 руб. 20 коп.  
2. Капитальный ремонт жилого фонда  не начислялся
3. Начислено по дому квартирной платы за 2012 год                                                                          3326630 руб. 17 коп.

4. Оплачено жителями на 01.01.2013 года                                                                                             2552737 руб. 70 коп.       

5. Задолженность жителей по квартирной плате на 01.01.2013 года                                                   773892 руб. 47 коп.

Директор ООО Управляющая компания «АСК»                                                                                  Якубовский С.А.                                            

