ОТЧЕТ
ООО Управляющая компания «АСК» за 2012 год

по адресу: улица Весенняя, дом 30
   1. Содержание и ремонт жилого фонда

Начислено средств по содержанию жилого фонда                                                                            2319927 руб. 41 коп.

Получено от жителей на содержание жилого фонда                                                                         2266767 руб. 67 коп. 

Расходы по содержанию жилого фонда

- услуги сторонних организаций  (в том числе)                                                                                 2111956 руб. 32 коп.                                                                                    

а) содержание лифтов                                                                                                                             653567 руб. 54коп.

б) освещение общих мест пользования                                                                                                 124225 руб. 31 коп.

в) вывоз мусора                                                                                                                                        174073 руб. 68 коп. 

г) прочие (наладка насосов, поверка приборов учета)                                                                          

- обслуживание и ремонт конструктивных элементов жилых зданий 
и внутридомового инженерного оборудования                                                                                    125366 руб. 67 коп.

- благоустройство и обеспечение санитарного состояния

жилых домов и придомовых территорий                                                                                              250733 руб. 35 коп.
- эксплуатационные расходы по обслуживающему персоналу 

и помещениям                                                                                                                                          529172 руб. 57 коп.    

- налоги  (в том числе)                                                                                                                             367098 руб. 03 коп.

а) по зарплате (ПФР, ФСС, ФМС)                                                                                                          160729 руб. 71 коп.

б) НДС                                                                                                                                                       147645 руб. 63 коп.

в) на прибыль                                                                                                                                              47620 руб. 29 коп.

г) транспортный налог                                                                                                                               11102 руб. 40 коп.     

- прочие (оплата комиссии банкам за жильцов, обучение и аттестация

сотрудников управляющей компании, страхование лифтов, ОСАГО)                                              145621 руб. 18 коп.  
2. Капитальный ремонт жилого фонда

Начислено средств на капитальный ремонт                                                                                              5274 руб. 96 коп.

Оплачено жильцами средств на капитальный ремонт                                                                             5156 руб. 16 коп.    
3. Начислено по дому квартирной платы за 2012 год                                                                         7055964 руб. 20 коп.

4. Задолженность жителей по квартирной плате на 01.01.2013 года                                                  164979 руб. 80 коп.

Директор ООО Управляющая компания «АСК»                                                                                  Якубовский С.А.                                            

