ОТЧЕТ
ООО Управляющая компания «АСК» за 2012 год

по адресу: улица Дружбы, дом 2а
   1. Содержание и ремонт жилого фонда

Начислено средств по содержанию жилого фонда                                                                            3627700 руб. 22 коп.

Получено от жителей на содержание жилого фонда                                                                         2970098 руб. 00 коп. 

Расходы по содержанию жилого фонда

- услуги сторонних организаций  (в том числе)                                                                                 1492977 руб. 12 коп.                                                                                    

а) содержание лифтов                                                                                                                           1025099 руб. 04 коп.

б) освещение общих мест пользования                                                                                                 194843 руб. 28 коп.

в) вывоз мусора                                                                                                                                        273028 руб. 80 коп. 

г) прочие (наладка насосов, поверка приборов учета)                                                                           
- обслуживание и ремонт конструктивных элементов жилых зданий 
и внутридомового инженерного оборудования                                                                                    125366 руб. 67 коп.

- благоустройство и обеспечение санитарного состояния

жилых домов и придомовых территорий                                                                                               87466 руб. 35 коп.
- эксплуатационные расходы по обслуживающему персоналу 

и помещениям                                                                                                                                          112032 руб. 12 коп.    

- налоги  (в том числе)                                                                                                                             575781 руб. 08 коп.

а) по зарплате (ПФР, ФСС, ФМС)                                                                                                          252099 руб. 23 коп.

б) НДС                                                                                                                                                       231577 руб. 27 коп.

в) на прибыль                                                                                                                                              74690 руб. 84 коп.

г) транспортный налог                                                                                                                               17413 руб. 74 коп.     

- прочие (оплата комиссии банкам за жильцов, обучение и аттестация

сотрудников управляющей компании, страхование лифтов, ОСАГО)                                               74780 руб. 49 коп.  
2. Капитальный ремонт жилого фонда

Начислено средств на капитальный ремонт                                                                                             8273 руб. 92 коп.

Оплачено жильцами средств на капитальный ремонт                                                                             6777 руб. 00 коп.    
3. Начислено по дому квартирной платы за 2012 год                                                                         7983969 руб. 70 коп.

4. Задолженность жителей по квартирной плате на 01.01.2013 года                                                 1085921 руб. 00 коп.

Директор ООО Управляющая компания «АСК»                                                                                  Якубовский С.А.                                            

